

# 拜年

桃源小学三(2)班 高梓博 小记者证编号:141111792

春节拜年对我来说是一件非常快乐的事情,因为拜年是送温暖,是送祝福,更是送快乐。

大年初一天刚亮,妈妈就催我起床准备去拜年,我一听立刻就起床了。路上,我们有说有笑,很快就到了爷爷奶奶所住的小区。

一到爷爷奶奶的家门口,我立刻停住了脚步,先看看门上的对联,并默念了一遍,我特别开心,特别自豪,因为这是我亲手写的。敲了几下门,我就大声喊:“爷爷奶奶,我来给你们拜年了!祝爷爷奶奶新年快乐、

身体健康、万事如意、天天开心!”

我是爷爷奶奶的宝贝蛋儿,他们特别关心我,特别疼爱我。看到我给他们来拜年,又听了我一番祝福的话儿,爷爷奶奶乐得眼睛都眯成了一条缝。爷爷抚摸着我的头说:“谢谢我的好乖乖,你长大了,听话了,爷爷奶奶也祝你新年快乐!在新的一年里一定要好好学习,做一个懂事的好孩子,要快快乐乐地成长!”随后,奶奶又给了我压岁钱——一个鼓鼓的大红包,我笑眯眯地接过来红包后说:“谢谢我亲爱的

爷爷奶奶。”

不久,大大、大妈、堂哥也来到了爷爷奶奶家,我连忙上前给大大、大妈拜年,并大声地说:“大大、大妈新年快乐、羊年吉祥!”接下来,我又得到了大大、大妈的祝福和大妈给我的一个大红包。

在我收到压岁钱的同时,还收到了关爱和祝福,我特别开心。那时,我对自己说:“高梓博,在新的一年里,你一定要好好学习,做一个懂事的好孩子。”(辅导老师:孟翠红)



# 多彩的淇河

嵩山小学三(3)班 范东烁 小记者证编号:14112074

一年四季的淇河都十分美丽,岸边有高大的树木,水中有各种鱼儿,路边有鲜艳的花朵,尤其是淇河的水清澈见底。

春天,柳树发芽儿,小鱼儿在水里快活地游动,悠闲的人们在岸边垂钓,孩子们在沙滩上玩耍。

夏天,四面八方的人们来到这里,有的在河边玩耍,有的在河中游泳,还有的在河里划船。河岸边一朵朵鲜花竞相开放,有红色的月季花、粉红色的牵牛花、紫色的鸢尾花,各种花朵散发着不同的清

香。

秋天,各种各样的树叶落了下来,地上铺了厚厚一层,像金黄色的地毯。此时节多风和日丽,老人常常三五成群地在河边散步。

冬天,雪花覆盖了淇河两岸,像白绒绒的地毡,小朋友在雪地里高高兴兴地玩耍,不时有小朋友将雪球或石块儿投到淇河的冰面上。

一年四季的淇河呈现出不同的美景,让人流连忘返。(辅导老师:成小丽)

# 夸夸我自己

福源小学三(6)班 朱佳妮 小记者证编号:A4070314

我叫朱佳妮,八岁了,在福源小学读三年级。我的皮肤白白的、眼睛大大的、头发乌黑发亮,大家都说我是一个十足的小美女。

我兴趣很广泛。从幼儿园时起我就学习拉丁舞了,到现在已经是银牌得主了,在去年的河南省拉丁舞大赛中我又获得了铜牌。除了舞蹈,我的跆拳道也有两下子,现在已达到了黄带级别。

我比较自立,三岁起,就单独睡觉,自己洗小衣物,现在我还能帮妈妈干些家务。爸爸妈妈工作比较忙,通常我都是放

学后自己回家,独立写作业,同时再帮妈妈先煮上饭等。

原来我不太懂礼貌,后来听老师说只有懂礼貌,别人才会尊重你。后来我就学着懂礼貌,看见叔叔阿姨主动问好,看见需要帮助的小朋友主动伸援手,果然我现在变成了人见人夸的好孩子。

不过我有一个小小的坏习惯,就是写作业时不太认真,本来很容易的题,总是出错,但我有信心改掉这个坏习惯。

这就是我,你们说我棒不棒?

(辅导老师:许二娟)

# 校园值日趣事多

湘江小学四(6)班 胡锦楠 小记者证编号:A4090353

“你的红领巾呢?请佩戴整齐,我要检查!”值日时,我对一名没有佩戴红领巾的大哥哥说。

“小妹妹,高抬贵手别记我的名字了,下午我一定会戴上红领巾来上学的。”

“不行,借一条也得戴!”

那个大哥哥只好拦他熟悉的同学借红领巾,拦了十多人,终于借到了红领巾。看着他借红领巾时的窘

态,我不禁笑了。

当然,我也有被“要弄”的时候。有一次,我拦住了一个穿绿衣服的大哥哥,“你的红领巾呢?让我看看。”只见他潇洒地一捋头发,然后拉开上衣拉链,并说:“看,本少爷的红领巾在这儿呢!”我哭笑不得,只好放他离去。

还有人像魔术师一样变出红领巾给我看的呢。一天,我拦住一个没戴红领巾的男孩子,我严肃地对他说:“请拿出你的红领巾。”只见他微微一笑,把左手搭到右袖口上,模仿刘谦的语气说了一句:“见证奇迹的时刻到了!”瞬间,一条红领巾就攥在他的左手里。

还有一次,我看几个同学没有佩戴红领巾就询问他们,有一个小女孩儿对我说:“大姐姐,就是……那个……我们老师还没有给我们发红领巾呢,老师说下个学期会给我们发红领巾……”另一个小女孩儿又补充了一句:“我们是一年级的啊!”那时我都快崩溃了,心想:“小朋友,你们先把我绕得晕头转向,最后才告诉我你们是一年级的学生,直接说不就好了吗?”

值日时虽然每天都要早来晚走,很辛苦,但我看到了很多有趣的事情,也学到很多东西,觉得挺值得、挺幸福的。

(辅导老师:王鹏)



## 万事如意(春联)

淇县前进小学六(1)班 李思源  
小记者证编号:14061199

(辅导老师:魏军杰)

## 小猫流浪记

牟山小学五(4)班 霍奎源  
小记者证编号:14061084

自从那只猫偷吃年糕被主人发现以后,它觉得没脸再待在主人家了,于是它就走了。它四处流浪,想寻找一个新家重新开始。

这天它走到一条马路旁边,坐在那里,想让人们可怜它,给它点儿东西吃,因为它已经三天三夜没有吃东西了。过了一会儿,一个小男孩儿看见了,说:“你这么臭,赶紧走开!”小猫听后很伤心,小男孩儿想了想又说:“还是给你弄点儿吃的吧,别再死在马路上,那样就更臭了!”小男孩儿说完,就给了小猫一个鱼罐头,小猫一边吃一边哭。吃完了小猫就躺在一棵大树下睡觉,它刚闭上眼睛,有一只大狼狗朝它扑来,小猫吓得赶紧爬到大树上。大狼狗一直在树下狂吠,直到晚上大狼狗才回家睡觉了。

第二天,小猫继续去寻找新家。这次小猫走进了一片大森林,它走着走着就迷路了。突然,一个人看见了小猫,他觉得这只小猫挺可爱的,于是小猫就在这个人的家中开始了新的生活。

(辅导老师:原利利)



手机扫一扫 活动早知道

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

## 这儿真好

鹤翔小学三(2)班 王雅涵  
小记者证编号:14060930

一座小小的荒岛上住着一只小熊,小熊常感到孤单,每晚做梦都会梦见和许多朋友在一起玩儿。

小熊看到天空飘来一朵白云,连忙问:“白云,我怎样才能找到朋友呢?”白云不答话,飘来飘去变成了一棵树。小熊明白了,于是在岛上种了许多小树。

几年过去了,小树长大了,漫山遍野都成了绿色。

一只小鸟飞来了,“啊,这儿真好!我就在这儿安家吧。”不久,更多的小鸟飞来了,都在这儿安了家。岛外的小象、小猴、小猫、小狗、小鹿等动物看到这里植被繁茂也涉水而来,“啊,这儿真好,我们就住在这儿吧!”

小熊高兴极了,不停地问:“欢迎你们,欢迎你们!”(辅导老师:马杰)

## 精彩片段

西风胡杨,想起你“生下来千年不死,死后千年不倒,倒下去千年不朽”的顽强精神,我都会感慨万分。

你是最坚韧的树也是最悲壮的树,更是最无私的树。你把一切浮华虚名都让给了奇花异草,而将最可怕的风沙留给了自己。赞美你,西风胡杨!

牟山小学五(4)班 靖智茹  
辅导老师:原利利

妈妈从老家给我带回了一个石榴,这个石榴的外皮是红色的,形状圆圆的。我把它切开,发现里面的石榴籽儿一个一个紧挨着,晶莹剔透,好看极了。我忍不住尝了一粒,特别好吃。

鹿鸣小学二(3)班 焦明杰  
辅导老师:王举敏

## 造句吧

交流互动平台:《淇河晨报》小记者家园、《淇河晨报》小记者微信。

要求:句子意思完整、通顺,有恰当的标点符号,正确使用“的”、“地”、“得”。

本周造句词语:喜气洋洋

春节到了,年味儿日渐浓厚,大街小巷张灯结彩,处处呈现出一派喜气洋洋的景象!

鹿鸣小学二(3)班 王康泽  
辅导老师:王举敏

伴随着阵阵噼里啪啦的鞭炮声,我们迎来了喜气洋洋的年年。

福源小学三(1)班 聂佳琪  
辅导老师:程建红

下周造句词语:欢天喜地